
Тақырыбы:                       
Тригонометриялық теңдеулер мен 

теңсіздіктер тарауын 
қорытындылау



Сабақтың мақсаты: 
Білімділік: Тригонометриялық теңдеулер мен 
теңсіздіктер тарауы бойынша алған білімдерін нақтылау, 
жүйелеу, қорытындылау, бекіту.
Тəрбиелік: Оқушыларды ұжымшылдыққа, 
жолдастыққа, алғырлыққа, белсенділікке, оқушының 
пəнге деген қызығушылығын арттыру, математикалық 
мəдениетке тəрбиелеу.
Дамытушылық: Оқушылардың ойлау қабілеттерін, 
таным белсенділігін арттыру, оқушыны ұқыпты 
тыңдауға, практикамен ұштастыруға, тез шешім 
қабылдай білу мақсатында өз білімін нақты көрсете 
алуға дағдыландыру.



Сабақтың барысы: 
І . Кіріспе бөлім 
ІІ .Негізгі бөлім
2.1 Қызығушылықты ояту
Өткен тақырыптарды қайталау 
«Еске түсір, ойлан, тап» (Миға шабуыл)
2.2  Мағынаны ашу 
- Көңілді эстафета. (тақырыпқа арналған деңгейлік есептер
шығарту) 
- Сергіту сəті: «Түйінді шеш» Сіріңке арқылы орындау  
2.3 Ой толғаныс 
«Менің ойымша» Тригонометриялық теңдеулер мен теңсіздіктер не 

үшін керек?
ІІІ. Қорытындылау: «Жан қиналмай жұмыс бітпес, талап қылмай 

мұратқа жетпес»
- Рефлексия 
- Бағалау 
- Үйге тапсырма беру.

Жоспары:



Топқа бөлу
Тригонометриялық функциялардың 

(синус, косинус жəне тангенс, котангенс) 
периодтары бойынша топқа бөлу



Өткен тақырыптарды қайталау
«Еске түсір, ойлан, тап»

1.Тригонометриялық өрнектер:
2.Тригонометриялық теңдеу:
3.Кері тригонометриялық функциялар:
4.Тригонометриялық теңдеулердің шешімдері:

5.   Тригонометриялық теңсіздіктер:

Қызығушылықты ояту



Есептер шығару
Миға шабуыл



Сергіту сəті
(логикалық тапсырма)



1. Математика сабағы онсыз болмайды, 
барлық жерде кездеседі. Физика, химия, 
тарих, қазақ тілі пəндерінде де 
кездеседі, əр үйдің бір бұрышында  
тұрады, сол арқылы бізге керек үйді 
табамыз.

2. Дайындауға болады, бірақ жеуге 
болмайды?



«Менің ойымша» 
Тригонометриялық 

теңдеулер мен теңсіздіктер 
не үшін керек?



Рефлексия 



ҮЙГЕ ТАПСЫРМА
«Ізгі дəстүр» 

Анықтама, теоремаларды жаттау
Карточка бойынша:  №1,2,3

жаттығуларды орындау


